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LIITE 4	HINTALOMAKE
Tarjouslomake, palautetaan täytettynä tarjouksen liitteenä


Tarjoajan nimi ja kurssipaikka:      
Yhteistyöalue:      

OHJEET

· [bookmark: _Toc153686681][bookmark: _Toc153689822][bookmark: _Toc153691067][bookmark: _Toc153695424]Hinta sisältää kaikki tarjouspyynnön liitteessä 2 (hankinnan kohteen kuvaus) asetetut vaatimukset.
· Kaikki hinnat on ilmoitettava euroina sisältäen arvonlisäveron ja lisäksi kokonaishinnasta arvonlisäveroton hinta.
· Kussakin kohdassa saa ilmoittaa ainoastaan yhden hinnan. Hintojen ilmoittaminen esim. vaihteluvälillä ei ole mahdollista.  
· Pyydettyjen hintojen ilmoittamatta jättäminen johtaa tarjouksen hylkäämiseen. 
· Kokonaishinnan lisäksi edellytetään hinnan ilmoittamista majoituksen, ruokailujen ja tilojen osalta erikseen. Kaikkiin kohtiin on siten merkittävä hinta. Mikäli maksua ei peritä lainkaan, kohtaan on merkittävä nolla euroa.
· Valintaperusteena on arvonlisäverollinen kokonaistaloudellinen hinta. Hinnan painoarvo on 80 % ja laadullisten tekijöiden 20 % siten, että luontoympäristö (15 %) ja liikuntamahdollisuudet (5 %). Vertailupisteet ilmoitetaan kahden desimaalin tarkkuudella. Vertailuhinta muodostuu arvonlisäverollisesta kokonaishinnasta.
· Hinnan pisteiden laskenta: alin vertailuhinta / tarjouksen vertailuhinta x painoarvo (80). Kohtien 2 (max 15 pistettä) ja 3 (max 5 pistettä) pisteet antaa tilaajan hankintaryhmä. Hankintayksikkö ilmoittaa kirjallisesti lopullisesta ratkaisusta kaikille osallistujille.
· Hinnat ovat sitovina voimassa koko sopimuskauden.
· Lomakkeen voi täyttää sähköisesti (tiedostona) tai käsin, mutta lomakkeen sisältöä ei saa muuttaa.
· Huom! Vuorokausihinnan tulee sisältää majoitus 2 hengen huoneessa, ruokailut (aamiainen, lounas, iltapäiväkahvi sekä makea tai suolainen kahvileipä, päivällinen ja iltapala), kokoustila koko kurssin ajan käytössä ja liikuntatila n. kaksi tuntia päivässä. Kurssin aloitus- ja päättymisajankohta ajoittuu kurssista riippuen klo 13.00–16.00 väliselle ajalle.
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